

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Nº 004/2019**

O Município de Vicentina – Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Comissão de Processo Seletivo, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados, a alteração das seguintes cláusulas constantes no edital n. 001/2019, para os cargos de Nível Superior, Nível Médio, Nível Fundamental, Nível Fundamental Incompleto e Magistério, passando a constar a seguinte redação:

I – Onde se lê:

PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - NASF	CR	40	2.831,22	CURSO SUPERIOR COMPLETO C/ REGISTRO NO CREF
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - TREINAMENTO	CR	20	1.415,61	CURSO SUPERIOR COMPLETO C/ REGISTRO NO CREF

II – Leia-se:

PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - NASF	CR	40	2.831,22	CURSO SUPERIOR COMPLETO EM BACHARELADO C/ REGISTRO NO CREF
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - TREINAMENTO	CR	20	1.415,61	CURSO SUPERIOR COMPLETO EM BACHARELADO C/ REGISTRO NO CREF

Vicentina/MS, 12 de julho de 2019.

AMANDA CAROLINE SEXTITO
MEMBRO

NÁDIA GALEGO FIGUEIREDO
PRESIDENTE

ROSÂNGELA DA SILVA OLIVEIRA MELO
MEMBRO